

搶攻星馬旅遊市場 中台灣全力出擊 力促台中一新加坡包機航班

旅報,931期
105.4.25出刊



左圖：中台灣觀光推介團台中市長林佳龍(前排左4)、台中觀光局長陳盛山(前排左5)赴新加坡行銷
右圖：與馬來西亞蘋果旅遊集團簽署合作



為招攬更多星馬遊客到中台灣旅遊，台中市政府聯合中台灣觀光業者組成觀光推廣團，在市長林佳龍、觀光局長陳盛山帶領下，4/9~13前往新加坡以及馬來西亞舉辦觀光推介會。期間與新加坡前12大旅行社(中歐旅遊、曾兄弟、大通旅遊、華宮旅遊、綠島旅遊、康泰、MISA Travel、南和、新新、中美旅遊、貴賓旅運及蘋果旅遊)簽訂《觀光友好交流合作備忘錄》，也與馬來西亞蘋果旅遊集團、華人旅遊公會簽署合作備忘錄。

陳盛山表示，星馬業者普遍對中台灣遊程抱持高度興趣；根據統計，2015年新加坡來台旅客近40萬人次，馬來西來43萬人次，國際觀光客每100位僅11位會造訪台中，仍有成長空間。

林佳龍強調，台灣的新政府會致力於「新南向政策」，星馬更是重中之重；陳盛山也透露，此行市府也力促新加坡樟宜機場與台中清泉崗國際機場包機，進一步開闢直航定期航線。(文=唐偉展)

台中花博放眼國際 邀新加坡濱海灣花園設展館



中台灣觀光聯盟邀新加坡濱海灣花園設展館

利用前往星馬地區行銷觀光的機會，中台灣觀光業者拜會新加坡旅遊局，雙方就「2018台中世界花博」在新加坡行銷宣傳，以及「一程多站」的觀光遊程安排達成初步共識，將研究規劃著名的新加坡濱海灣花園前來花博設置展覽館的可行性，並且提早安排於濱海灣花園設置宣傳廣告，吸引國際觀光客。陳盛山也期盼新加坡開闢「新加坡—台中」包機，並鼓勵旅行社利用「新加坡—香港—台中」的飛航方式，中台灣觀光業界將提供更優惠條件，促成新加坡直飛台中的包機。陳盛山分析，「新加坡—香港—台中」的機票比直飛桃園便宜，利用新加坡到香港轉機台中的行程，台中業者會提供更優惠條件。